



ТУРКМЕНИСТАН ПРОФИЛЬ СТРАНЫ

Стратегически расположенный рядом с Афганистаном и Ираном, Туркменистан играет важную роль в продвижении региональной интеграции, безопасности и процветания в Южной и Центральной Азии. Располагая богатыми природными ресурсами, Туркменистан обладает потенциалом для преодоления экономических проблем и проблем развития, связанных с годами авторитарного правления. Соединенные Штаты сотрудничают с Туркменистаном в создании более открытой экономики и инклюзивного и устойчивого общества.

USAID работает над укреплением и диверсификацией туркменской экономики, созданием институтов, учитывающих интересы граждан, повышением эффективности управления, расширением прав и возможностей молодежи и расширением доступа к медицинским услугам. Мы стремимся расширять региональные связи между экономиками и народами Центральной и Южной Азии, включая Афганистан, чтобы способствовать большей стабильности и процветанию.

НАША РАБОТА

USAID продвигает неустанное участие Туркменистана в мировой экономике как сильного, самостоятельного партнера. USAID поддерживает путь Туркменистана к самодостаточности, укрепляя его способность планировать, финансировать и внедрять свои решения для развития.

УПРАВЛЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИМИ И ВОДНЫМИ РЕСУРСАМИ

Недиверсифицированная экономика и ограниченные иностранные инвестиции делают Туркменистан уязвимым к экономических трудностям. Для повышения устойчивости USAID помогает предпринимателям повышать свою конкурентоспособность, увеличивать доходы и стимулировать создание рабочих мест. Например, в прошлом году USAID финансировал успешную пилотную поставку туркменских дынь в Австрию местной туркменской фирмой, что продемонстрировало жизнеспособность этого нового торгового маршрута и спрос на высококачественную туркменскую продукцию за рубежом. Чтобы уменьшить влияние ежегодных наводнений на доходы фермеров, USAID инвестировал в земснаряд, который исправит сток реки Мургаб, уменьшит наводнения вдоль ее берегов, защитит посевы и повысит эффективность использования воды.

ДЕМОКРАТИЯ И УПРАВЛЕНИЕ

Чтобы повысить доверие граждан к своему правительству и повысить прозрачность, USAID продвигает технологии электронного управления, которые улучшают предоставление услуг, выступает за расширение доступа к информации и помогает гражданскому обществу ориентироваться в сложных правовых и административных системах правительства. В этом году USAID связал частный и государственный сектора с целью внедрения передового опыта и инновационных технологий в сектор управления отходами, что позволит улучшить экологическую ситуацию и создать современные рабочие места.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ

Растущая эпидемия туберкулеза представляет собой проблему не только для его системы общественного здравоохранения, но и для долгосрочной экономической устойчивости страны. Для борьбы с туберкулезом USAID работает над внедрением новых лекарств, которые помогут сократить время лечения. За последние 20 лет USAID помог увеличить показатель успешности лечения туберкулеза на 32%. USAID также помогает будущим лидерам приобретать навыки, необходимые для достижения самодостаточности Туркменистана. Например, тренинги USAID по экономике, предпринимательству, цифровым технологиям и инновациям помогают свести навыки новых участников рынка труда с навыками, востребованными работодателями.



USAID помогает туркменским предпринимателям экспортировать продукцию на западные рынки. Φ OTO: USAID





Земснаряд, финансируемый USAID, поможет предотвратить наводнения в Мары, Туркменистане. ФОТО: USAID

КОНТАКТЫ

миссия

Нино Надирадзе, Представитель по стране Юнус Эмре, 1, Международный Бизнес Центр Ашхабад, Туркменистан 744017 Телефон: + 993-1245-61-30

E-mail: nnadiradze@usaid.gov

ШТАБ КВАРТИРА

Управление по делам Южной и Центральной Азии Агентство США по международному развитию Проспект Пенсильвания, 1300, СЗ Вашингтон, округ Колумбия, США 20523

E-mail: cardesk@usaid.go

USAID.GOV USAID FACT SHEET TITLE HERE | 3